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Скребок для язика – металевий скребок для видалення нальоту
з язика, колір мідний
https://rosa-pharm.com/uk/shop/yazykochistka-copper/
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СКРЕБОК ДЛЯ ЯЗИКА – МЕТАЛЕВИЙ СКРЕБОК ДЛЯ
ВИДАЛЕННЯ НАЛЬОТУ З ЯЗИКА, КОЛІР МІДНИЙ
SKU: 3810
Ціна: 90 грн 

Скребок для язика - це металевий інструмент, призначений для
очищення язика від нальоту. Завдяки йому можна виконувати
нескладну, але дієву гігієнічну процедуру, яка позитивно впливає на
загальний стан здоров'я.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за порожниною рота,
Очисник язика

СКРЕБОК ДЛЯ ЯЗИКА – МЕТАЛЕВИЙ СКРЕБОК ДЛЯ ВИДАЛЕННЯ НАЛЬОТУ З ЯЗИКА,
КОЛІР МІДНИЙ

Скребок для язика - це металевий інструмент, призначений для очищення язика від нальоту. Завдяки йому можна
виконувати нескладну, але дієву гігієнічну процедуру, яка позитивно впливає на загальний стан здоров'я.

На думку сучасних стоматологів, саме на язиці концентрується найбільша кількість бактерій. Цікаво, що про користь
щоденного очищення язика знали ще практикуючі йоги у давнину. Вони стверджували, що за час сну на язиці
накопичується Ама - слиз, що містить токсини та продукти розпаду. Якщо не видаляти цей наліт вранці, всі шкідливі
речовини знову потрапляють всередину організму, створюючи сприятливі умови для росту хвороботворних
мікроорганізмів. Це призводить до появи неприємного запаху з рота, захворювань ясен і зубів, ангіни та навіть
головних болів.

Процедуру очищення рекомендується проводити вранці. Необхідно кілька разів провести скребком від кореня язика
до його кінчика з легким натиском, поки наліт повністю не зникне. Результат вас приємно здивує, і захочеться
зробити цю процедуру регулярною звичкою. Ті, хто постійно використовує скребок для язика, відзначають відчуття
свіжості в ротовій порожнині, а також те, що смакові відчуття від їжі стають більш вираженими та інтенсивними.

Зовнішній вигляд та конструкція скребка можуть відрізнятися від показаних на зображенні.
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